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Het  college van kerkrentmeesters beheert  de bezittingen en behartigt  de stoffelijke belangen van de gemeente. Zij zorgt, binnen de kaders van de jaarlijkse begroting, voor voldoende financiële middelen om het gemeentewerk mogelijk te maken (ord. 11-2-7).
                Het beleid van de kerkrentmeesters is in de eerste plaats gericht op het faciliteren van kerkdiensten en pastoraat. Gestreefd wordt om iedere zondag een kerkdienst te organiseren.
                De Godeharduskerk, de Rank en de pastorie moeten in goede staat van onderhoud verkeren, passend bij de functie-eisen die daaraan gesteld zijn. De inventaris van de Godeharduskerk en de Rank  vallen onder de verantwoordelijkheid van het college.
                De Godeharduskerk is een Rijksmonument. Het onderhoudswerk valt voor een deel onder de Rijkssubsidie. Het Hillebrand orgel in de Godeharduskerk is ook een monument.
                De begraafplaatsen te Marrum en Westernijtsjerk vallen beide onder het beheer van het college.
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De belangrijkste geldmiddelen komen uit de jaarlijkse actie kerkbalans, renteopbrengst uit kapitaal en de opbrengst van de verhuur van de landerijen.
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-De jaarlijkse actie kerkbalans wordt door het college georganiseerd en samen met vrijwilligers uitgevoerd.
-De eindejaarscollecte wordt ieder jaar gehouden in december.
-Collectes in de kerkdiensten/deurcollectes vinden plaats volgens een van te voren opgesteld collecterooster.
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· Geldmiddelen zoveel mogelijk risico mijdend beleggen, als het geld nog niet binnen korte tijd gebruikt wordt. 
· Zoveel mogelijk besparingen  realiseren.
· De financiële verantwoording bijhouden en de jaarrekeningen en begrotingen van de kerk en de begraafplaatsen elk jaar toelichten op de te organiseren financiële gemeente avond. 
· Controle van de jaarrekeningen door een accountantskantoor.   
· Verhuur van de Godeharduskerk en de Rank.
· Subsidie aanvragen.
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Naast het hierboven genoemde is het college van kerkrentmeesters verantwoordelijk voor:
 
· De penningmeester.
· De koster/grafdelver staat op de loonlijst en valt onder de verantwoordelijkheid van het college.
· Het plaatselijke LRP administratie systeem (Landelijke Registratiesysteem van de PKN)
· Jaarlijks het reglement van de begraafplaatsen actualiseren; het grafregister bijhouden.
· Het rentmeesterkantoor Van Eijsinga-Oostra behartigt namens het college de landerijen.
· Het bijhouden van het archief.
 

